CORRECTIONS

Analyse de la phrase

Ious avons des animaux a la maison I deux oiseaux, trois

S v

chiens et quatre chats

cop CCL cop

a soceur a un cheval.t toiI as-tu un

S

animall

v coD vV § CoD

Avons / a/ as sont les formes conjuguées du verbe avoir au présent.

A l'imparfait :

Nous avions des animaux a la maison : deux oiseaux, trois chiens et quatre chats. Ma
sceur avait un cheval. Et toi avais-tu un animal ?

Lecture et vocabulaire

Peinard = tranquille

2 JI= Flipper = jeu électronique qui
I était fréiquemment présent
2%y dans les bars.

ambon-beurre =sandwich
Santiags = marque de bottes

terrain vague = terrain inoccupé d'une
ville, parfois utilisé comme aire de jeu
par les enfants.

grolles = chaussures

comptoir = table élevée située au
niveau du bar.

Opinel = couteau

sy
blue-jean = jean (pantalon)
James Dean = célébre acteur américain

Futal = pantalon

Chute = fin de chanson ou d’histoire
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Qui peut bien étre le personnage qui raconte I'histoire ? Justifiez votre réponse : quels
indices vous mettent sur la piste ?

Le personnage est un client du bar (flipper, comptoir), peut-&tre un voyou car il parle
un langage familier : le verlan (laisse béton).

Comment est-ce que vous qualifieriez le langage employé ?

Le langage employé est familier, c’est de I'argot.

Calcul mental

Calcule le plus vite possible :

233 + 11 = 244 7 325 + 11 = 7 336 322 + 11 = 333
175 + 11 = 186 9 201 + 11 = 9 212 579 + 11 = 590
908 + 11 = 919 12 329 + 11 = 12 340

Défi du jour: 573

Probleme

Jérdbme a 30 bonbons. Il en garde 9 et distribue les autres en parts égales a
ses trois sceurs. Combien de bonbons regoit chaque sceur?

Opérations : 30-9=21et21:3=7

Phrase réponse : Chaque sceur recgoit 7 bonbons.

Opération CM1

35 415 + 12 325 + 12 =47 752
35 415 - 12325 = 23 090
35 415 x 6 = 212 490

2/2



